LD COERYGIRET

HEMRITE - NEABRIEZDAAE)D
QL2 5F1A~64)

Wk255F10K8

aF R BLSEERCED #RICR




I HBITEDANIAE)A

T - A 1
2 ANABIDHERE « » « o v o e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e 2
(BB BERATERIBAGAHER Z « + + o o v oo oo 3~4
HEITETITARIAGAHEZFZE « « « ¢ 0 o o o o v v o v v v o o v oo 5

I SEABDEE O ANIABE

LR T 6
2 ]\ﬁﬁo)jﬁ@ ................................ 7
(G SMEABOEADDEMBIAGRERIZE + « « « « v v v v e e e 8

SEL B T BIGAHER R + + o v v o oo e e e e e e e 9~10



1 B

Rk 25 21 ~6 H () ICRREZNZHBRITEOKRRERNGAEIA X, ZWVIEIC, e
D355, 1%, /NFREH 27. 8%, SN 13. 0% E7e > T35, K1, F1~2]

F7o. FEHBIAGAEIS L. ZWIEIC, BALHT A 51. 9%, dbiEEDS 31.8%., BEAFHHG A 12. 2%,
TEHIITIN 2. 5% Lo TWnD, [K2., #£1~2]

JEHRE DR DO NABNERICEE L TETEBY GEX 4128 -4 )5 6 AEl, BAERBIL 215 4 -
277 7,229 NEIE), &R E LTk, HAARKESERERERT CFk 22 45) ORI (RFERIA AR S
THEERNEROR 7 E] FEHBIAAEIS CTIHEENEERORK 44E) (2R SoH 5,

K1 HERTEOREINAAZE
| | | | | | | | | |

AL
SEET

H23eF falas T (RFEF

16-6%  3.7%

oo G O ) SO 5

0% 10% 20% 30% 40% S0% BOA 0% a0% a0% 100%

¥H23 BRU H22 (IRFERIAA K EZOFHEICEE L TOVEW O, EROKRELZEA,

| |

HE5.1-6 8 31.4% 51.9% m| I =ikiEE
L
]

| (1 LI bl o1
oo I Bl s
_F— ]8% .ﬁ%%iﬁ]'jj_
shE e

Ho3EER ' 88.1% [”% |i||| SEE

_*——__________________________T_____________* A
3 E]

0% 10% 20% 30% 40% 50% B0 T0% a0% 0% 100%

¥H23 R UF H22 (F 5B AR Z M3 HAECBE L TRV -6, EROKEZEA.



2 ANABDOHR

Wk 256 1 ~6 A (M) TR ZHN BB RITE DAL,
AETERN 12 75 6,568 AEl & 72 5> TN B, AR RTAE T 178 12 (9.
e 3,227 NlAl (2.6%) HENE o7, 4~6 A (GF 20U 1%,
Zil U T, MOMESIC LN AAR R W TH D (N TEB DK 5~ 6 El),

LD 1, 772 1,
1%) b, VEAGEEIIRTE
EIETE CPRK 23 2 FR<)

|E|il:

JLER

1~6H (k

) L UTIE, A ARESERESRT CERE 22 ) ORMEIFFEFRC LR ->TW5S, [X3,

#3]
X3 HERTEDALHIMERS
PNE]
140,000
120,000 ——
100,000 |—— 1,772

.“\‘E34
an,000
60,000 | e08 ‘\\~\“\. ‘f”” 123,341

126,568
40,000 +—— ) |-
00,000 L—— 49,3249
0 :
HzZ.1-68 H23.1-B8 Hz4.1-68 H25.1-68

EAR
2,500

2,000

1,500
BEEEN

1,000 P

a00



K1 BERTERBI AR R

H25.4~25.6 (B : FERER, A[E])
R N 2R i S 2EER ZDfth i Hh 75 RIS+
b FIEIIPNE- SR 1IN - R IPY SR 1PN IR 1PN :
419
it & & 4 128 412 | 40,006 2 54 1 25 419 | 40213 40,213
= F 5 153 81 2,763 19 1,928 8 394 113 5,238
= F 68 2,163 23 452 25 1,153 4 80 120 3,848
= | 463 | 24,849 199 | 13,280 12 1,981 8 838 682 | 40,948
X H 63 2,997 49 1,877 5 429 3 81 120 5,384 |EJtEt
i i 30 899 5 297 3 146 4 290 42 1,632 1,085
12 g 3 177 3 290 2 262 0 0 8 729 57,779
% )1 0 0 4 393 0 0 0 0 4 393
i 7N 0 0 1 160 0 0 0 0 1 160
i3 53 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% ES 0 0 3 129 2 89 0 0 5 218
F = 0 0 5 438 0 0 0 0 5 438 |BAEET
3 = 2 518 42 3,878 9 1,019 4 361 57 5,776 86
o= I 0 0 14 3,594 0 0 0 0 14 3,594 10,579
il B 1 29 1 50 0 0 0 0 2 79
= t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
a J 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= Cid 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i 1) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ ¥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
53 B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [HERET
&% fi#] 0 0 0 0 5 205 0 0 5 205 10
= g 2 110 0 0 1 36 0 0 3 146 430
= E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R B 0 0 2 31 0 0 2 84 4 115
PN R 0 0 0 0 8 1,385 0 0 8 1,385
= JES 0 0 2 342 0 0 0 0 2 342 [E&st
= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14
M #x l 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,842
B il 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= i) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
fit] ] 0 0 1 193 0 0 0 0 1 193 |FhEET
& =) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
il g 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 193
& 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& J 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [mEEt
B BE 0 0 1 191 0 0 0 0 1 191 1
= pat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 191
i ] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PN po) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | AL Et
= I 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0
i i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2
Z D b 0 0 0 0 2 422 0 0 2 422 422
1,618
H 641 | 32,023 848 | 68,364 95 9,109 34 2,153 | 1,618 | 111,649 111,649




K2 BERTERMBIAAHER

H25.1~25.6 (B : FERER, A[E])
R N 2R i S 2EER ZDfth i Hh 75 RIS+
Fith FIEIIPNE- SR 1IN - R IPY SR 1PN IR 1PN :
419
it & & 4 128 412 | 40,006 2 54 1 25 419 | 40213 40,213
= # 5 153 84 2,845 28 2,287 13 808 130 6,093
a F| 103 4,937 24 461 33 1,381 13 262 173 7,041
= | 464 | 24,969 202 | 13,631 20 3,431 22 1,757 708 | 43,788
N H 63 2997 51 1,971 8 473 3 81 125 5522 |ERALE
i i 30 899 5 297 5 313 6 304 46 1,813 1,194
12 5 3 177 3 290 5 946 1 56 12 1,469 65,726
% )1 0 0 4 393 1 38 0 0 5 431
i 7N 0 0 1 160 0 0 0 0 1 160
i3 53 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% ES 0 0 3 129 7 622 1 384 11 1,135
F = 0 0 5 438 4 544 1 28 10 1,010 [E9E &t
3 = 2 518 43 4,653 18 2,957 11 759 74 8,887 116
o= I 1 256 14 3,594 0 0 0 0 15 3,850 15,473
il B 1 29 1 50 0 0 0 0 2 79
= t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
a J 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= Cid 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i 1) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ ¥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
53 B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [HERET
&% fi#] 0 0 0 0 5 205 0 0 5 205 11
= g 2 110 0 0 1 36 1 23 4 169 453
= E 0 0 1 14 0 0 0 0 1 14
i i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R B 0 0 2 31 0 0 3 108 5 139
PN R 0 0 0 0 10 2,662 2 12 12 2,674
= JES 0 0 2 342 0 0 0 0 2 342 [E&st
= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20
M #x l 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,169
B il 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= i) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
fit] ] 0 0 1 193 0 0 0 0 1 193 |FhEET
& =) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
il g 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 193
& 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& J 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [mEEt
B BE 0 0 1 191 0 0 0 0 1 191 1
= pat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 191
i ] 0 0 0 0 0 0 1 37 1 37
& i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ 5} 1 33 0 0 0 0 0 0 1 33
e 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PN po) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | AL Et
= 53 0 0 1 22 0 0 0 0 1 22 3
B R B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 92
1
i i 0 0 0 0 1 14 0 0 1 14 14
6
Z D b 0 0 0 0 3 500 3 544 6 1,044 1,044
1,772
g 679 | 35,206 860 | 69,711 151 | 16,463 82 5188 | 1,772 | 126,568 126,568




R3 HERITENEF A AL R

H25.1~25.6 (BEASL : JENAR . AED
7Y 4 #A 1~3A 4~6R 7~9H 10~12H a &t

T ET 4 B A | B AH | BE OAH | BE A% | B AH

B OE 10 668 766 27,596 776 28,264
J\ & T | 28 4886 62 8,510 90 13,396
= F B 42 47125 141 12,068 183 16,193
5 & H 0 0 0 0 0
=2 F 0 0 0 0 0
E R # 21 2,342 50 7,712 71 10,054
£ R H 0 0 0 0 0
X ™ H 0 0 0 0 0
£ & ™ 14 251 127 11,197 141 11,448
i £ 0 0 0 0 0
= ¥ oM 0 14 1,022 14 1,022
— B 13 369| 61 8,508 74 8,877
B 1 52 75 5,865 76 5,917
78 A H AT 0 0 0 0 0 0
& /7 I H 8 906 10 629 18 1,535
R OH 7 493 255 21,769 262 22262
= hH oM 5 180 10 901 15 1,081
XM EH 1 85 1 72 2 157
BERIE B ™ 1 55 9 478 10 533
£ F W™ 0 7 621 7 621
£ @B H 0 0 0 0 0
X 8 HT 2 33 2 4 40
L B 0 0 0 0 0
= R H 0 10 948 10 948
B % @ & 0 4 474 4 474
A B ™ 1 474 7 2,700 8 3,174
—_ F T 0 0 0 0 0 0
T /R # 0 0 0 0 0 0
B X H 0 0 0 0 0 0
F B # 0 0 0 0 0 0
L F # 0 0 0 0 0 0
F OB O 0 0 7 572 7 572
— F H 0 0 0 0 0 0
=} it 154 14,919 1,618 111,649 1,772 126,568




I AEABDEE D AIAEA

1 B

Rk 25 1 ~6H () ICRBREZFHNTANEABOLEORBMBIAAEIGIX. ZWVIEIC, &5
23 52.0% (175 6,764 ANlal, Ri4EH: 8, 857 Ald] nzw&%\¢lﬂm3%(&w5A@\m$w2w
Nl - 7.7%¥8) . WEED 7.2% (2,326 AlEl, BifEE 1,127 A[E] - 94, 0%38) . &H#EDS 4.5% (1, 457
NIEL, BIAEEE 21 AJE] - 1.5%HE) &72->TWD, HHEARKESHER I SERTO T 22 R T
F—Z RT U T2 648 AlE] (261.3%) HEINE 72> T WD EDD, BB 2,058 AlE] (10.9%) JH4r.
HRE2S 2,355 AN[E] (41.5%) i, sEEN 3, 143 AlEl (57.5%) . &M 6, 700 ARl (82.1%)
B liroTHY, [FH - HlKIZ L > TREOEAVNRELR-TND, [K4, £4]

F o, HATRBIAAEIG X, ZWIEIC, ST 25. 2% @14&AED\ﬁ7ﬂﬂﬂ15T%(50@
AIRD . AEETA 15. 3% Mﬂ«LAEL YEIRATY 11. 2% (3,627 Alal) . BERHAS 11.0% (3,538 A
F) &7zoTWW5b, [KM5, £5~6]

M4 SNEASAEOHEMAALAZE
| | | | | 1 |
~ I T | v

=
e
=
&
m
—
2
=T
=
Lo
Ead
=
o l—
T

' - = =
1.6% &
1 N5E
Hed.1-68 ME.1% 15.74% 7.3% 40.3% -IINI' 19.5% w7 AU H
wht s
1 s F12
— e Ay
H23.1-6 9 21.3% 2.?%.9.4%] 48.7% .Illllam 8.0% _ .
—  — nAT LA
CEZS s ey
0.6% 0
H22.1-68 12.2% 12.7% 18.2% 41.9% .H“I“ 9.6% F-ARZUT
T
i 10% 20% 30% 40% 50% B0% 0% 80% a0y 100%

X5 %Ekﬁ%§®$mﬁm11%ﬁ

= B[
= \EF

=fE&
=4t t
H23EERT 17.0% 30.3% 18.6% 14.8% B.5% | 6.4x| =—MBH

=FRE]
] =T D th
H22 A s 10.0% 17.8% 24.8% 19.4% S.D%IB.B%I 14.4% 4.1%

0% 10% 20% 0% 40% a0% G0% T0% a0% a0% 100%

XH23 RO H22 [FTHETH R A AR Z WEHEICBE L TRV =6, FROBEZEA.



2 ANABDOHR

Rk 26 1 ~6 H (M) ICRRZFHNIANEABOEE DO ANAIZ 3 77 2,255 NEIE 2D | HiE
T 15 2,620 ARl (64.3%) HEIN & 7poTz, HHAARREREIZ X DJRGE, RIS S HBURNEETG Gkt
T HARLIC K D HALH T & Fuls & U723 B I TAGRE ORI SGEE S o250 | [H - Hilkic k- %
FTHHBODOEEE LTOANAFEELTETNS, [X6, £4]

AB 6 SEABRALEDALALHKERS

50,000

43,000

40,000

35,000

30,000
25,000

20,000

15,000
10,000
2,000

0

H2Z2.1-EH HZ3.1-EH HZ24.1-EH H2G.1-EH



K4 NEANBATOFHR AR

H25.1~25.6 (B A[E], %)
E - this 1~3H 4~6H 7~98 10~12H4 a &t WAL
& E3| 1977 349 2,326 7.2
7 H E3| 436 2,889 3,325 10.3
; & o3 1,172 285 1,457 45
=) iz 6,465 10,299 16,764 52.0
7 * Y 234 677 911 2.8
5 va 8 56 64 0.2
Tl 4 £ 1) X 28 84 112 0.4
oL -t Y 33 37 70 0.2
/J\" 72 3 v R 28 44 72 0.2
% SUAR—IL 132 124 256 0.8
; 3 1 124 48 172 05
?E T—RESUT 833 63 896 2.8
z ) fth 2,748 3,082 5,830 18.1
a B 14,218 18,037 32,255 100.0




&

R5 SEABEETEA I AAH

(BGL: AEDD

H25.4~25.6

.I.

40

2,299

2,747

2,483

3,413

2,500

198

514

2,645

57

172

96

493

400

18,037

18,037

Ve

758

21

21

39

0

96

35

1,119

1

172

16

388

400

3,082

3,082

=7

T+t7

*—XKLIDDN

28

2

63

63

RET7Y7

13

12

12

48

NARE—=

46

68

124

172

I—ayN

DNIDA K

24

44

AU

14

37

55

84

165

E A S

48

56

308

26

32

33

33

89

10

17

23

103

677

733

o AT

677

2,491

2,379

2,916

20

324

1,482

10,299

Ko #e

68

117

42

53

0

0

285

204

110

2,500

1

20

10

10

23

2,889

78

42

166

0

14

13

19

349

13,822

#

N OE T

i

El

#

R
iR

£

it

bl

it

il

g T

' 7

it

iE

fia

e Al

B

=
™=l

LE3

R

El

F om #

H

#

=

Ho

#
#

7

&t

v

J o




&

£6 SEABEETEF AR

(BGL: AEDD

H25.1~25.6

.I.

40

3,538

8,143

5,049

15

4,940

2,500

229

1,101

49

3,627

482

218

334

533

164

874

24

432

32,255

32,255

Ve

1,288

207

65

57

0

108

172

46

1,584

373

218

120

388

80

874

246

5,830

5,830

=7

T+t7

*—XKLIDDN

72

779

10

12

4

896

896

RET7Y7

27

66

12

58

172

NARE—=

52

109

85

256

428

I—ayN

DNIDA K

38

72

AU

33

14

1

70

73

10

112

254

E A S

55

64

408

66

40

64

39

121

12

20

30

103

911

975

o AT

772

4,990

4,567

3,712

22

606

1,948

42

82

16

16,764

Ko #e

93

686

172

499

0

0

1,457

494

29

197

2,500

1

32

10

25

26

3,325

133

1,208

198

294

0

72

57

30

140

186

2,326

23,872

#

N OE T

i

El

#

R
iR

£

it

bl

it

il

g T

' 7

it

iE

fia

e Al

B

=
™=l

LE3

R

El

F om #

H

#

=

Ho

#
#

7

.I.

&t

v

J o






